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KONU: GEÇİCİ İŞ GÖREMEZLİK ÖDENEKLERİNİN HESABINA ESAS 
TUTULACAK GÜNLÜK KAZANÇ HESABINDA DEĞİŞİKLİK YAPILDI.  
 

Geçici iş göremezlik ödeneklerinin hesabında esas tutulacak günlük kazanç hesabı ile 
ilgili Kurum 05.02.2025 tarihli, 2025/03 sayılı Genelgesi ile 2016/21 sayılı Genelgesinde 
yapılan değişiklikler aşağıdadır.  
 
Genelge kapsamında; 
 
1-) İş kazası tarihi;  
 
- 21.12.2024'ten önce olan raporlar için ödeneğe esas kazanç, iş kazasının olduğu 
tarihten önceki on iki aydaki son üç ay içinde bildirilen kazançlar üzerinden,  
 
- 21.12.2024 tarihi ve sonrasında olanlar için ise iş kazasının olduğu tarihten 
önceki on iki aydaki kazançlar üzerinden hesaplanacaktır.  
 
2-) Meslek hastalığında ise istirahat raporu başlangıç tarihi;  
 
- 21.12.2024 tarihinden önce olan raporlar için ödeneğe esas kazanç, rapor 
başlangıç tarihinden önceki on iki aydaki son üç ay içinde bildirilen kazançlar üzerinden,  
 
- 21.12.2024 tarihi ve sonrasında olanlar için ise rapor başlangıç tarihinden 
önceki on iki aydaki kazançlar üzerinden hesaplanacaktır.  
 
Ayrıca meslek hastalığında rapor başlangıç tarihi, iş kazasında ise kaza tarihi 
21.12.2024 ve sonrasında olan raporlar için önceki on iki ay içerisinde 180 
günden az kısa vadeli sigorta primi bildirilenlerin geçici iş göremezlik ödeneğine esas 
tutulacak günlük kazanç tutarı, iş göremezliğin başladığı tarihteki günlük prime 
esas kazanç alt sınırının iki katını geçmeyecektir. 
 
Daha detaylı bilgilere Kurumun 2025/03 sayılı Genelgesinden 
ulaşabilirsiniz.  
 
Bilgilerinize sunarız.  
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 
sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir. 
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